

ЗАХВАЉУЈУЋИ БУДНОСТИ МУП-А У НОВОМ ПАЗАРУ МУСЛИМАНИ СЕ РАЗОРУЖАВАЈУ

САМИ ВРАЋАЈУ ОРУЖЈЕ

7.12.
1993

● Многи Угљанинови сарадници, пошто су схватили да су откривени и преварени, доносе оружје у МУП ● Недавно откривене две велике групе Срба које су наоружавале муслимане

ЗАХВАЉУЈУЋИ будности и доброј оспособљености органа безбедности, посебно одељења МУП-а у Новом Пазару, екстремисти СДА, којима је циљ био изазивање крвопролића у Санцаку и стварање муслиманске државе на тлу Србије и Црне Горе, више немају никаквих шанси.

Иако је, по подацима Војске Југославије, у Санцаку наоружано преко 10 хиљада Угљанинових присталица (неки су слати на специјалну обуку у Турску, а неки на „каљење“ у Босну) рата на овим одувек српским просторима, сада је готово сигурно — неће бити.

Од бојовника СДА код којих су, осим арсенала најубоитијег оружја, пронађени и планови за ликвидацију виђенијих Срба и за рушење важних објеката и саобраћајница у Рашкој области, милиција је до сада одузела око 1.000 дугих цеви, велики број ручних бомби, на тоне муниције, знатне количине лекова и другог ратног материјала. Не прође дан а да се, претресом кућа и на друге начине, не открију и одузму нове и све веће количине оружја. Свесни краха Угљанинове политике, а да би избегли затвор, многи „командири“ сами доносе оружје, предају га милицији и тврде да их је Угљанин преварио.

Упоредо, откривају се и канали којима је оружје стизало у Санцак. Осим из Турске, Немачке, Албаније и Хрватске, огромне количине оружја и муниције муслиманима је стизало и из Србије. Продавали су им га, за добре паре, Срби. Недавно је откривена велика група активних и резервних старшина бивше ЈНА, који су уз помоћ више цивила, из магацина територијалне одбране у неколико градова Србије — кради оружје и продавали га присталицама Сулејмана Угљанина. Њихова имена ће бити саопштена чим истрага буде приведена крају.

У Новом Пазару се са великим интересовањем очекује суђење најближим Угљаниновим сарадницима, задуженим за формирање муслиманске паравојске и изазивање крвопролића, јер се верује да ће на суђењу бити расветљене још многе појединости око припремања неуспелог напада на Србију и све што је српско у Рашкој области.

М. НИЋИФОРОВИЋ